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ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ПІДХОДІВ У ВИКЛАДАННІ
МЕДИЧНОЇ БІОЛОГІЇ З ОСНОВАМИ ПАРАЗИТОЛОГІЇ ТА ФАРМАКОЛОГІЇ,
ЩОДО ФАРМАКООПІКИ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ПРОТИГЕЛЬМІНТНИХ
ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ

Резюме. Сучасний підхід до підготовки спеціалістів у ВНЗ України вимагає інтеграції вивчення профільних дисциплін з
теоретичними предметами, які викладають на молодших курсах. В цьому плані особливого значення набуває інтеграція
фармакології з медичної біологією, що передбачає міждисциплінарну ієрархію при засвоєнні предмета для подальшої фахової
підготовки. Одним із шляхів в підвищенні якості засвоєння навчального матеріалу, як медичної біології, так і фармакології є
усвідомлення студентами взаємозв'язку між ними для майбутньої професійної діяльності.
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Вступ
Паразитарні хвороби людини були і залишаються

глобальною проблемою людства. Всесвітня організація
охорони здоров'я (ВООЗ) інформує, що протягом ос-
танніх 10 років у світі на паразитарні ураження хворіли
понад 4,4 млрд. людей. Відомо, що понад 380 видів
гельмінтів можуть викликати захворювання у людей на
всіх континентах. Рівень цих уражень вражає, адже ко-
жен третій житель планети заражений тим чи іншим
гельмінтозом, нерідко одночасно двома, трьома чи
більшою кількістю різних видів паразитів [10, 13].

В Україні щорічний показник захворюваності на гель-
мінтози складає, в середньому, 1333 випадків на 100
тисяч населення, при цьому число хворих на немато-
доз складає 5 млн. За даними Українського Центру сан-
ітарно-епідемілогічного нагляду, поширеність гельмін-
тозів в Україні постійно зростатиме і надалі, як за раху-
нок виявлення випадків добре відомих захворювань,
так і у зв'язку із завезенням нових видів з-за кордону
[10]. Військові конфлікти, масова міграція населення,
скупчення біженців, природні стихійні лиха, низький са-
нітарний стан, відсутність системи видалення нечистот і
якісної питної води, призводять до різкого підвищення
захворюваності населення на геогельмінтози [1]. Таким
чином, існуюча проблема обумовлена, з одного боку,
широким розповсюдженням паразитів, з іншого - особ-
ливостями їхнього домінування серед інвазій людини.
До того ж для більшості гельмінтозів характерна різна
частота специфічних клінічних проявів - від субклінічно-
го до тяжких форм, тобто у інвазованих загострюються
ще й супутні захворювання. Ситуація ускладнюється та-
кож несвоєчасною лабораторною діагностикою гельмі-
нтозів та безсимптомним паразитоносійством [10, 13].

Водночас, лікарські засоби, що застосовуються для
профілактики та лікування гельмінтозів, в багатьох краї-
нах світу відносяться до безрецептурних (ОТС) препа-
ратів, тобто до ліків, які пацієнт може купити для само-
лікування в аптеці без рецепта лікаря. Саме ці обстави-

ни, що лікарські засоби надходять до хворого безпосе-
редньо з рук провізора, минаючи лікаря, вимагають на-
явності у фармацевтичних працівників високого рівня
професійної підготовки з фармакобезпеки та фарма-
коопіки при застосуванні протигельмінтних засобів [2,
5, 17].

Мета роботи - розглянути особливості викладання
на кафедрі фармації медичної біології з основами па-
разитології для студентів I курсу з огляду на подальше
вивчення фахової дисципліни - фармакології на III курсі
у зв'язку з новими педагогічними прийомами.

Для вирішенні цієї проблеми на кафедрі фармації
ВНМУ під час підготовки студентів-провізорів I-III курсу
застосовується комплексний педагогічний підхід, сутність
якого полягає в поданні скоординованого уніфіковано-
го навчального матеріалу з подальшим узагальненням
інформації з двох предметів - медичної біології (I курс)
та фармакології (III курс). Тобто, при викладанні медич-
ної біології з основами паразитології необхідно навчи-
ти студентів ідентифікувати паразитів - збудників зах-
ворювань людини; а, в якості практичних навичок, май-
бутні провізори мають використовувати морфологічні
критерії виду для постановки діагнозу, обґрунтовуючи
методи лабораторної діагностики. Водночас розуміння
студентами особливостей фізіології класів нематоди,
цестоди, трематоди та ін., обумовлюють провідні захо-
ди, як особистої (первинної), так і громадської (суспіль-
ної) профілактики гельмінтозів [9]. При викладанні ж
фахової дисципліни фармакології важливим є опану-
вання студентами-провізорами номенклатури лікарсь-
ких засобів, які застосовуються для профілактики та ліку-
вання кишкових та позакишкових гельмінтозів, з ме-
тою формування практичних навичок оптимізації фар-
макотерапії/фармакопрофілактики, що проводитиметь-
ся з урахуванням особливостей життєвого циклу на
різних стадіях розвитку паразитів в організмі людини [7,
8, 9].
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Якщо враховувати факт, що "Паразитологію" з ме-
дичної біології студенти вивчають на першому курсі, а
"Протипротозойні та антигельмінтні препарати" з фар-
макології на третьому, а це для студентів є досить вели-
кий проміжок часу, то відповідно опанований матеріал
студентами на першому курсі до третього може дещо
втратити свою актуальність. Тому, виникає педагогічна
проблема, а саме: яким чином донести інформацію
першокурсникам, щоб вона лишалася затребуваною в
подальшому?

На кафедрі фармації Вінницького національного
медичного університету ім. М.І. Пирогова ця проблема
вирішується наступним чином. Згідно тематичних циклів
предмету "Медична біологія", паразитологія розподі-
ляється відповідно щодо трьох класів паразитів: клас
Сисуни (Trematoda), Стьожкові (Cestoidea) та клас Влас-
не круглі черви (Nematoda). Інформаційний матеріал
студентам подається не лише як взаємовідносини в біо-
логічній системі на рівні "паразит - хазяїн", а й одразу з
трактуванням морфо-фізіологічних особливостей адап-
тації гельмінтів до паразитування в тому чи іншому се-
редовищі [9].

Особлива педагогічна увага нами приділяється роз-
гляду симптомів проявлення в організмі людини пев-
них стадій життєвого циклу паразитування, а саме - па-
тогенна дія, клініка та діагностика (клінічна й лабора-
торна), оскільки класифікація протигельмінтних препа-
ратів ґрунтується саме на топічності та вибірковості їх
негативного впливу на організм людини. Тому, досить
актуальним на нашу думку буде пояснювати студентам-
першокурсникам, що в майбутньому, при вивченні
фармакології, групи протигельмінтних препараті будуть
класифікуватись відповідно до назви класів паразитів.
Таким чином, підкреслюється, що у номенклатурі
лікарських засобів розрізнятимуться протитрематозні,
протицестодозні, протинематодозні препарати. В свою
чергу, відповідно до місця локалізації паразитів в
організмі людини, препарати розподілятимуться на киш-
кові чи позакишкові, та, в свою чергу, на профілак-
тичні та/або широкого спектру дії [7, 16]. На нашу дум-
ку, саме такий взаємозв'язок з профільною дисциплі-
ною фармакологією, що культивуватиметься виклада-
чем медичної біології на кожному із занять з паразито-
логії, сприятиме не лише глибокому практично орієн-
товному засвоєнню навчального матеріалу, але і забез-
печить надійний інформаційний зв'язок між поперед-
ньо опанованим матеріалом та набутим у подальшому.

Однак, беручи до уваги значний обсяг інформації,
який має бути опанованим студентами-першокурсни-
ками на кожному занятті з медичної паразитології, з
урахуванням наявності міжпредметних зв'язків, на ка-
федрі фармації викладачами застосовується ілюстра-
тивна подача інформації за допомогою мультимедій-
ного забезпечення. Так, під час обговорення теми на
семінарських заняттях обов'язковим є підкреслення
причинно-наслідкових зв'язків між стадією розвитку

паразита в організмі людини й клінічними проявами і
відповідно точкою прикладання дії ліків [8, 9, 16].

Щодо особливостей викладання теми клас Сисуни
(Trematoda), необхідно зазначити, що більшість пред-
ставників цього класу локалізуються в тілі остаточного
хазяїна, яким може бути і людина. Оскільки сисуни здатні
вражати важливі органи і системи, а саме: шлунково-
кишковий тракт, жовчні ходи печінки, протоки підшлун-
кової залози, обумовлюючи тим самим характерний
тривалий атиповий перебіг захворювання, з клінічною
симптоматикою, що нагадує захворювання іншої етіо-
логії, це ускладнює діагностику та подальше лікування.
Тому, ілюстративний матеріал за темою включає всі стадії
розвитку, тобто весь життєвий цикл паразитів до місця
локалізації в тілі, як проміжного так і остаточного ха-
зяїв; і якщо це людський організм, то від симптомів до
наслідків; від діагностики до лікування. Тобто, завер-
шуючи обговорення кожної теми, ми вважаємо за не-
обхідне, підкреслювати певний діагноз, щодо відпові-
дного паразитування, наприклад: фасціольоз, дикроце-
льоз, парагонімоз, опісторхоз, і, водночас, слухачам на
слайді пропонувати передивлятись перелік препаратів,
які, відповідно до національних стандартів лікування,
призначаються при даних захворюваннях (празикван-
тел, хлоксил, пірантел, антимоніл-натрію тартрат та ін.).
Саме така подача учбового матеріалу, на нашу думку,
дозволятиме студентові включати, як зорове сприйнят-
тя інформації, так і логічну закономірність і надасть мож-
ливість в подальшому самостійно зрозуміти зв'язок між
предметами та навчальним процесом загалом [12].

Під час викладання теми тип Плоскі черви, клас
Стьожкові черви - цестоди ми вважаємо за необхідне
обов'язково звертати увагу студентів на стадії розвитку
бичачого, свинячого та карликового ціп'яків, а головне
- на місце локалізації в організмі людини та патогенні
впливи від паразитування. Оскільки представники кла-
су Стьожкових можуть паразитувати як в порожнистих
органах, так і в тканинах організму людини, патогенна
дія такого паразитування може бути пов'язана як з по-
шкодженням органів, так і з токсичними ураженнями
системного характеру (нервові, ендокринні, імунні).
Відповідно, підбір препаратів залежитиме від місця
локалізації, а саме - кишковий чи позакишковий гель-
мінтоз.

Тому, для кращого розуміння учбового матеріалу в
цьому випадку вважається ефективним використання
логічних схем (схематизація) [6] причинно-наслідкових
зв'язків локалізації паразиту та ураження, з обов'язко-
вим вказуванням найбільш ефективної точки прикла-
дання дії відповідних лікарських препаратів. Наприклад,
виходячи з того, що для лікування кишкових гельмін-
тозів використовують препарати, які погано всмоктують-
ся в кишковому тракті, за таких умов у ШКТ створюєть-
ся їх значна діюча концентрація, і це забезпечує висо-
ку ефективність протипаразитарної терапії. В якості
прикладів практично застосовуваних препаратів наво-
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дяться: фенасал, аміноакрихін, празиквaнтел. Також,
на нашу думку, студентам не завадить знати й перелік
певних рослин, з номенклатурою яких вони більш де-
тальніше будуть ознайомлені на другому курсі під час
вивчення предмету фармацевтична ботаніка. Адже,
для лікування цестодозів застосовують засоби, отри-
мані з: кореневища чоловічої папороті (Dryopteris filix
max), насіння гарбуза звичайного (Cucurbita pepo), кори
гранатника звичайного (Punica granatum) [15]. При цьо-
му наголошується, що діюча речовина вище вказаних
препаратів направлена саме на параліч гельмінтів (при-
гнічуюється окислювальне фосфорилювання в міто-
хондріях цестод). Тобто, без застосування потужних
проносних засобів подібне лікування є малоефектив-
ним, і, в іншому випадку, мають бути призначеними
протигельмінтні препарати широкого спектра дії, а
саме: мебендазол, тіабендазол, медамін, празикван-
тел, тощо [8, 16].

Таким чином, застосування структурно-логічних
схем дозволяє не тільки аналізувати, розуміти, опису-
вати, а й коментувати побачене, що сприятиме більш
ефективному опануванню матеріалу й підвищує рівень
самостійної, творчої роботи студента під контролем
викладача [4].

Виходячи з того, що значне місце серед гельмін-
тозів займають захворювання, які спричинені геогель-
мінтами, студенти повинні знати, що практично кож-
ний 10-й громадянин України є інвазованим на енте-
робіоз, аскаридоз, а 80 % з них є у віці до 14 років. Із
паразитичних червів людини нематоди представлені
найбільшим числом видів. Для опанування матеріалу
за темою тип "Круглі черви" нами пропонується само-
стійно-дослідницька робота студента. Для оптимізації
учбового процесу студенти-провізори, користуючись
мікроскопом та мікропрепаратами, а також відповід-
ним ілюстративним матеріалом, виконують порівняль-
ну характеристику нематод. Дослідницька робота в та-
кому напрямку активізує й спонукає студента на твор-
чу професійну діяльність, а саме вміння проявити са-
мостійність, відповідальність готує студентів до клінічної
практики [14].

Водночас, ми вважаємо, що якщо студент опанує
на достатньому рівні фізіологію представників класу
"Власне круглі черви", йому буде легше в подальшо-
му зрозуміти принцип дії деяких протигельмінтних
препаратів. Тобто, оскільки лікувальний вплив поля-
гає у паралічі мускулатури гельмінтів, вони втрачають
зв'язок із кишечником і виводяться з нього завдяки
перистальтиці. В якості прикладів, слухачам підкрес-
люється, що для такого лікування аскаридозу та енте-
робіозу застосовують: піперазину адипінат, нафтамон,
пірантелу памоат, мебендазол, левамізол тощо. А та-
кож серед препаратів рослинного походження для ліку-
вання кишкових нематодозів використовують квітки
полину цитварного (Artemisia cina Bery), суцвіття пижми
звичайної (Tanacetum vulgare L.) та зубки часнику по-

сівного (Allium cepa) [15].
На нашу думку, важливо також підкреслювати особ-

ливості і позакишкових гельмітозів. Хоча, на відміну
від тропічних країн, на території України позакишкові
гельмінтози зустрічаються дуже рідко, але іміграційні
процеси з країн Близького сходу з одного боку, та еп-
ідситуація країн студентів-іноземців з іншого, обумов-
люють актуальність такої всебічної підготовки. В про-
цесі викладання нами підкреслюється, що до цієї гру-
пи гельмінтозів належать: фасціольоз і опісторхоз,
збудники яких викликають ураження печінки, шисто-
моз і більгарціоз, збудники яких паразитують у крово-
носних судинах. Крім того, у лімфатичних судинах мо-
жуть поселятися нематоди, трематоди, філярії. Для ліку-
вання цих захворювань національними стандартами
тропічних країн [7, 8, 10, 16] рекомендоване застосу-
вання хлоксилу, азиноксу (празиквантелу), дитразину
цитрату тощо.

Для стимуляції пізнавальної активності студентів й
творчого підходу нашими викладачами розроблені
тестові завданння до кожної теми відповідно з вико-
ристанням комбінованих ситуаційних завдань, як це
рекомендується фахівцями сучасної педагогіки [11].
Наприклад: "за симптомами хворого визначити мож-
ливий гельмінтоз - місце локалізації паразиту (кишко-
вий чи позакишковий паразит) та напрямок дії лікарсь-
кого засобу" та ін. [3]. Таким шляхом, на нашу думку,
формується алгоритмізоване мислення (від паразита
до препарату), яке, в подальшому, забезпечить фар-
макоопіку при призначенні ОТС-препаратів у пацієнтів
з подібними клінічними проявами. Адже вже зараз,
такі завдання вимагають від студентів-провізорів все-
бічної міждисциплінарної підготовки та максимальної
концентрації, а викладач, в свою чергу, завжди може
вносити корегуючий вплив з метою формування пра-
вильних практичних навичок.

Отже, знання збудників паразитарних хвороб лю-
дини для студентів фармацевтичного факультету про-
диктовано життєвою необхідністю. Висвітлення сучас-
них уявлень про патогенез, клінічні прояви, нові ме-
тоди діагностики, епідеміології та профілактики є до-
сить актуальними питаннями педагогіки, а якомога раннє
опанування номенклатурою протипаразитарних
лікарських засобів є практичними навичками вирішен-
ня проблем фармакоопіки ОТС-препаратів, з чим в
майбутньому можуть постійно стикатися практикуючі
провізори.

Висновки та перспективи подальших
розробок

1. При викладанні матеріалу з медичної біології з
основами паразитології необхідно максимально корек-
тно дотримуватися базових принципів логіки, оскільки
медичне значення має не тільки видова характерис-
тика збудника гельмінтозу, але, більшою мірою, виз-
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начення стадій розвитку паразиту в організмі людини,
місця його локалізації з акцентом на подальше вив-
чення фармакологією відповідних прогельмінтних пре-
паратів.

2. Використання мультимедійних технологій, ілюс-
трацій із застосуванням структурно-логічних схем доз-
воляє зробити навчальний процес більш пізнаваль-
ним для студентів першокурсників та підвищити емо-
ційну мотивацію до подальшого навчання.

3. Прийоми проблемного навчання із застосуван-
ням причинно-наслідкових зв'язків у вигляді комбі-
нованих ситуаційних тестових завдань сприяють роз-

витку клінічного мислення і дозволяють зберегти зац-
ікавленість студентів до пізнавальної активності.

4. Інтеграційне викладання дисциплін, таких як ме-
дична біологія та фармакологія, поступово забезпе-
чуюють формування кваліфікованого спеціаліста-про-
візора шляхом всебічного опанування студентами не-
обхідних навичок для подальшої професійної діяль-
ності.

Перспективою подальших досліджень є вивчення
та залучення у педагогічний процес інших методів та
сучасних інтерактивних технологій з метою підвищен-
ня підготовки майбутніх фармацевтів.

Бобровская Е.А., Сергеев С.В.
ОСОБЕННОСТИ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИХ ПОДХОДОВ В ПРЕПОДАВАНИИ МЕДИЦИНСКОЙ БИОЛОГИИ С
ОСНОВАМИ ПАРАЗИТОЛОГИИ И ФАРМАКОЛОГИИ, ОТ НОСИТЕЛЬНО ФАРМАКООПЕКИ ПРИ
ИСПОЛЬЗОВАНИИ ПРОТ ИВОГЕЛЬМИНТНЫХ ЛЕКАРСТ ВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ
Резюме. Современный подход к подготовке специалистов в ВУЗ Украины диктует интеграционное изучение профильных
дисциплин по теоретическим предметам, которые читаются на начальных курсах. В этом плане особенное внимание
уделяется интеграции фармакологии и медицинской биологии, которая определяет между предметную иерархию при
освоении предмета для дальнейшей профильной подготовке. Одним из путей решения повышения качества освоения
учебного материала, как медицинской биологии, так и фармакологии есть осознанное понимание студентами взаимосвязи
между этими предметами для своей будущей профессиональной деятельности.
Ключевые слова: паразиты, гельминты, гельминтозы, фармакоопека, междисциплинарные связи, противогельминтные
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Bobrovsk a O.A., Sergeyev S.V.
FEATURES OF EDUCATIONAL AND MET HODOLOGICAL APPROACHES IN THE PRESENTATION OF MEDICAL
BIOLOGY WITH BASES OF PARASITOLOGY AND PHARMACOLOGY ON PHARMACOLOGICAL USE OF
ANTIHELMINTHIC MEDICINAL PRODUCT S
Summary. The modern approach to the training of specialists in higher educational institutions of Ukraine requires the integration of
the study of specialized disciplines with theoretical subjects, which are taught at junior high schools. In this regard, the integration of
pharmacology with medical biology, which involves an interdisciplinary hierarchy in the mastering of the subject for further professional
training, becomes of special significance. One way to improve the quality of learning material, both in medical biology and pharmacology
is to make students aware of the interconnection between them for future professional activities.
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РЕАЛІЗАЦІЯ ОСОБИСТІСТО-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ ТА РОЗВИТОК
ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ В РОБОТІ НАУКОВОГО ГУРТКА НА
КАФЕДРІ БІОЛОГІЧНОЇ ХІМІЇ

Резюме. Наводиться обґрунтування потреби в активізації студентів під час навчання. Показано вагомий внесок науко-
вого пошуку та експерименту в самостійну роботу студентів. Описано досвід організації наукового гуртка на кафедрі біоло-
гічної хімії. Виноситься пропозиція створення елективного курсу "Основи наукових досліджень". Розглядається перспектива
розвитку педагогічної підтримки у вищих навчальних закладах.
Ключові слова: європейська система кваліфікаційної оцінки, вищі навчальні заклади, організація навчального процесу,
самостійна робота студентів, студентський науковий гурток.

Зміни навчальних програм середньої освіти останніх
років в державі закономірно супроводжуються зміна-
ми в закладах вищої освіти. Приєднання України до
Болонського процесу у 2005 році та перехід на євро-
пейську систему кваліфікаційної оцінки "бакалавр -
магістр - доктор філософії - доктор наук" передбачає
самостійну роботу студентів на всіх етапах, в тому числі,
наукову роботу [1].

Традиційні способи організації навчального проце-
су, які більш сприяють поданню вже готових академіч-
них фактів та напрацювань, часто залишають студентсь-
ку молодь без стимуляції до оброблення та практичного
прикладання знань. Незадоволеність цим станом ставить
перед викладачами вищих навчальних закладів та ВНМУ,
зокрема, завдання створити таке середовище, яке б доз-
воляло студентам проявляти більше самостійності і ак-
тивності в процесі вивчення дисциплін [2].

Завдяки глибокому проникненню наукового пошу-
ку та експерименту в процес навчання створюються мож-
ливості для гармонійного, всебічного розвитку особис-
тості студента, реалізації його творчого потенціалу. Є
ефективним використання елементів наукової педаго-
гіки для розвитку пізнавальних, діагностичних, науко-
во-дослідницьких навичок студентів [3].

Мета роботи - поділитись досвідом організації поза-
аудиторного самостійного наукового пошуку та експе-
рименту під керівництвом викладачів в контексті інте-
лектуального та творчого розвитку студентів. Очікува-
ним та бажаним результатом такої роботи є: форму-
вання навичок інформаційного пошуку; розвиток логі-

чного мислення; вдосконалення письмових лінгвістич-
них вмінь; закладення досвіду публічних виступів; по-
силення інтелектуально-емоційного самовираження;
розвиток творчої уяви, самосвідомості студентів; вміння
висловлювати власні думки, емоції.

Самостійна робота студента є ефективною за умови
залучення до процесу трьох об'єктивних сторін. З боку
студентства необхідні загальні компетентності: здатність
до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних
джерел; здатність виявляти та вирішувати проблеми,
генерувати ідеї; здатність розробляти та управляти про-
ектами; здатність до спілкування у професійному сере-
довищі; здатність застосовувати знання у практичних си-
туаціях.

Викладачі, в свою чергу, покликані сформувати по-
зитивну мотивацію на виконання науково-дослідниць-
кої та навчально-дослідницької діяльності; довести до
студента основи бібліографічного пошуку, перелік на-
укометричних баз та їх значущість, провідні інфор-
маційні ресурси для пошуку інформації, сучасні інфор-
маційні технології, тощо. Під час активного співробіт-
ництва студентів з викладачем передаються знання про
закономірності розвитку науки, етапи та закономірності
когнітивного процесу, механізм дослідницького проце-
су, основи та умови креативності та вміння представля-
ти наукові результати рідною та англійською мовами в
усній та письмовій формах; вести комунікації з різними
цільовими аудиторіями, виконувати різні соціальні ролі,
володіти культурою мовлення, методами аргументації.

Третя сторона цього рівностороннього трикутника
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